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Kocaeli Milletvekili Sayın Ömer Faruk GERGERLİOĞLU tarafından verilen "Silivri 6
Nolu L Tipi Kapalı Cezaevinde hayatını kaybeden bir mahkumun ölüm sebebinin araştırılması
talebine ilişkin" 7/70616 sıra sayılı yazılı soru önergesinin cevabı ilişikte sunulmaktadır.

Arz ederim.
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Kocaeli Milletvekili Sayın Ömer Faruk GERGERLİOGLU tarafından verilen "Silivri
6 Nolu L Tipi Kapalı Cezaevinde hayatını kaybeden bir mahkumun ölüm sebebinin
araştırılması talebine ilişkin" 7/70616 sıra sayılı yazılı soru önergesinin cevabıdır.

Tarafıma ulaşan bir kişi: "Eşim Erhan Marik (Silivri L tipi 6 nolu kapalı cezaevinin B 12
koğuşunda kaldığı sırada rahatsızlanıyor ve hastaneye götürülüyor. Başakşehir Çam ve Sakura
hastanesinde Erhan Marik'e 10 ünite-kan takılıyor, pet-çekimi isteniyor. Hastane pet çekimi için
randevuyu 11 hazirana veriyor. Kanı düşük, acil olan bir hasta tekrar cezaevine götürülecek koğuşa
konuluyor. Erhan Marik, bizi aradı ve 'çok ağrım var, nefes alamıyorum, yemek yiyemiyorum, mide
bulantılarım var. îyi değilim ben hiç böyle olmamıştım 'dedi. Konuşmamızdan sonra fenalaşıp Silivri
Devlet Hastanesinin yoğun bakımına kaldırılıyor, bize haber verilmiyor. 17 haziranda, eşimin
durumunu arayarak öğrendim. Eşim Erhan Marik'in, Kanser hastası olduğunu, akciğerinin bitmiş
olduğunu ve kanserin her yerine yayılmış olduğunu söyledi, doktor. Cezaevi tarafından herhangi bir
bilgi verilmedi. Cezaevinde savcı yoktu. Erhan Marik'i görmek için Bakırköy savcısından aldığımız
izni, kabul etmediler ve bize göstermediler. Yoğun bakımda hemşireler bize 'bizlik bir sıkıntı yok, siz
evrak prosedürüne takılıyorsunuz. Eşinizin durumu ciddi görseniz iyi olur. 'dediler. Hafta sonuna
denk geldiği ve cezaevinde savcı olmadığı için onların istediği kâğıdı almadım. 2 gün yoğun bakım
kapısında bekledim. Gece vefat eden eşim için Silivri 6 nolu cezaevi müdürü aradı. 'Erhan Marik
hakkın rahmetine kavuşmuştur, başımz sağ olsun 'dedi. Hastanede 2 adet ölüm raporu tutuldu birinde
adli vaka yazıyordu ancak daha soma raporu acil olarak değiştirdiler ve doğal ölüm olarak raporu
çıkardılar. Ben 2 evrakı da aldım. Otopsi yapıldı. Cenazemizi Yenibosna Adli Tıp kurumundan teslim
aldım. Eşimi son aradığımda tahliyesinin başlatıldığını söyledi?' ifadelerini kullanmıştır.

Bu bağlamda;

SORULAR:

SORU 1- Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
SORU 2- Erhan Marik'in durumunun riskli olduğu halde cezaevine geri götürüldüğü iddiası

doğru mudur? îddia doğru ise gerekçesi nedir?
SORU 3- Erhan Marik için 2 tane ölüm raporu çıkarıldığı iddiası doğru mudur? îddia doğru

ise gerekçesi nedir?
SORU 4- Bahsi geçen iddialar doğruysa konu ile ilgili ihmalleri bulunan sağlık çalışanları

hakkında açılmış bir soruşturma var mıdır?

CEVAP 1-2-3-4: Cezaevlerindeki tutuklu ve hükümlülerin Adalet Bakanlığımız ile
koordineli bir şekilde ihtiyaç du}aılan sağlık hizmetine yönelik teşhis ve tedavi süreçleri tam ve
zamanında verilmektedir.

Konuya gösterilen ilgiye teşekkür ederim.


